

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για άλλη μια χρονιά η μεταφορά των μαθητών του 3^{ου} Γυμνασίου και του Ειδικού Σχολείου στο Πέραμα, βρίσκεται στον αέρα.

Αναφερόμαστε σε μαθητές με ηλικίες από 12 -15 χρόνων, που πρέπει να διασχίζουν 2 ταχείας κυκλοφορίας δρόμους για να μεταβούν στο σχολείο τους και σε δρόμους που είναι αρκετά γνωστοί για την επικινδυνότητά τους, μια που έχουμε θρηνήσει κατά καιρούς αρκετά θύματα. Τα παιδιά μας λοιπόν διατρέχουν καθημερινά κινδύνους που έχουν να κάνουν με τη σωματική τους ακεραιότητα και ασφάλεια, για αυτό ζητάμε να μεταφέρονται με μισθωμένο πούλμαν όπως και χιλιάδες άλλα παιδιά.

Επίσης απαιτούμε να μεταφέρονται οι μαθητές του Ειδικού Σχολείου, οι οποίοι προσπαθούν να βολευτούν από την «φιλανθρωπία» ιδιωτικών σχολείων του Περάματος και πάνε σχολείο «όποτε βολεύει».

Κάθε χρόνο χορταίνουμε από υποσχέσεις, κάθε φορά κινητοποιούμαστε για να λυθεί το πρόβλημα. Έχουμε γίνει μπαλάκι μεταξύ της κυβέρνησης - περιφέρειας και λεωφορειούχων που ενώ υπάρχει παράταση της σύμβασης μέχρι τέλος του χρόνου, ξαφνικά σταμάτησαν να εκτελούνται τα δρομολόγια...

Η απαράδεκτη ΚΥΑ που υπογράφηκε, θέτει ουσιαστικά τους μαθητές του Περάματος εκτός μεταφοράς. Αναρωτιόμαστε σε περίπτωση ατυχήματος ποιος «πεφωτισμένος νους» θα αναλάβει την ευθύνη; ; ; ; ; ;

ΑΡΚΕΤΑ ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ!

Πραγματοποιούμε παράσταση διαμαρτυρίας στην Αντιπεριφέρεια Πειραιά, την Τρίτη 22/10, στις 10πμ και απαιτούμε άμεσα:

- Να συνεχιστεί η δωρεάν μεταφορά των μαθητών από και προς τα σχολεία τους με ευθύνη του κράτους.
- Να καταργηθεί ΤΩΡΑ η ισχύουσα ΚΥΑ και να συνεχιστούν τα δρομολόγια όπως προηγούμενα χρόνια.
- Όχι στον Καλλικράτη και την «αποκέντρωση» της παιδείας.

Η μόνη απάντηση στο άθλιο, ανεπαρκές και επικίνδυνο σημερινό σύστημα είναι η δημιουργία ενιαίου, κρατικού φορέα για αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν και ασφαλές σύστημα μεταφοράς των μαθητών στα σχολεία τους με κατάλληλα διαμορφωμένα και ασφαλή μέσα μετακίνησης, εξειδικευμένους μόνιμους οδηγούς και συνοδούς και απ' ευθείας κρατική χρηματοδότηση.

Το Δ.Σ. της Ένωσης Γονέων Περάματος